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Potenciálne podnikateľky zo Žilinského a Trenčianskeho kraja hľadali tajomstvo úspechu 
podnikania 

 

Bratislava, 8. marca 2011: Potenciálne podnikateľky zo Žilinského a Trenčianskeho kraja sa v dňoch 2.  
a 3. marca 2011 zúčastnili v Žiline a v Prievidzi seminárov  v rámci projektu Podpora podnikania žien na 
Slovensku. Vodná škôlka, penzión, záhradkárska sféra, dekoratérstvo, predaj z dvora, agroturistika, či 
podnikanie v oblasti realít... i to boli nápady, ktoré chceli účastníčky pretaviť do reálneho podnikateľského 
plánu.  Zaujímala ich príprava finančného plánu, aby mali prehľad o toku financií v podniku, ale i to ako 
úspešne spropagovať svoje podnikanie.  

Nezamestnané, mamičky na materskej, študentky, ale aj zamestnané ženy mali možnosť diskutovať 
o právnych formách podnikania, štruktúre podnikateľského plánu, úskaliach a výhodách podnikania 
nielen s lektormi, ale aj s ambasádorkami podnikateliek Slovenska , p. Zlatkou Stubbs (Žilinský kraj), p. 
Martinou Radošinskou (Trenčiansky kraj), ako aj s p. Katkou Absolonovou (Nitriansky kraj).  

Praktické skúsenosti s podnikaním a bezplatné poradenstvo poskytujú ambasádorky podnikateliek nielen 
počas regionálnych stretnutí so ženami, ale aj prostredníctvom webovej stránky www.ambasadorka.sk. 
Najbližšie bezplatné semináre sú naplánované na apríl 2011 (bližšie informácie nájdete v sekcii 
Podujatia).   

 

O projekte Podpora podnikania žien na Slovensku: 
Iniciatíva Podpora podnikania žien na Slovensku sa organizuje v rámci siete Enterprise Europe Network, 
na základe výzvy Európskej komisie „EU Network of Female Entrepreneurship Ambassadors". Partnerom 
projektu je Regionálne poradenské a informačné centrum (RPIC) Prešov, asociovanými partnermi sú: 
Top Centrum Podnikateliek, Nadácia Integra, Materské centrum MACKO, Ekonomická univerzita 
Bratislava, Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny. Európsku sieť podnikateliek - ambasádoriek 
slávnostne otvorila 5. októbra 2009 v Štokholme švédska korunná princezná Viktória. Slovenské 
ambasádorky podnikateliek sme predstavili verejnosti v novembri 2009 počas úvodnej konferencie pod 
záštitou Ministerstva hospodárstva SR. 

Viac informácií o projekte, aktuality aj na Facebooku - Ambasádorky podnikateliek Slovenska. 
 
.  

 
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného 
podnikania, zvýšenia jeho konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala 
sa na implementácii predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii 
štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR 
prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 
podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických 
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
 
KONTAKT 
Mgr. Katarína Schmidtová, vedúca oddelenia komunikácie, schmidtova@nadsme.sk 
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